
Brno-Střed, Brno
Část obce: Brno Kraj: Jihomoravský

Okres: Brno-město Správní obvod: Brno

GPS souřadnice: 49.195190N, 16.599689E První pís. zmínka: 1091 (933 let) Katastrální výměra: 1 503 ha

Počet obyvatel: 85 583 PSČ: 601 69

Adresa URL: www.stred.brno.cz

Současnost obce Brno-Střed
Městská část Brno - Střed je sídlo úřadů a institucí. V centrální čtvrti Město Brno sídlí
Ústavní soud, Úřad pro ochranu hospodářské soutěže, Úřad veřejného ochránce práv
(ombudsman), Magistrát města Brna, Městský soud v Brně, Brněnské biskupství a Česká televize Brno. Ve
čtvrti Veveří sídlí krajský úřad Jihomoravského kraje. V Pisárkách má své sídlo i Ruský
konzulát.
Sídlo zde mají významné státní i soukromé vysoké školy - Vysoké učení technické, Veterinární a
farmaceutická univerzita, Univerzita obrany, Mendlova univerzita v Brně, Masarykova univerzita, Janáčkova
akademie múzických umění, Joštova akademie, Rašínova vysoká škola, Vysoká škola obchodní a
hotelová a další.
Brno-střed je hospodářským srdcem Brna. Nachází se zde řada velkých, středních i malých firem a
také mnoho obchodů. Nejvýznamnější zdejší společností jsou Brněnské veletrhy a výstavy, které
mají v Pisárkách světoznámé výstaviště. Z obchodů jsou významné například hypermarket Interspar
na Vídeňské, vícepatrová budova obchodního domu Tesco na Dornychu, obchodní centrum Vaňkovka
nacházející se mezi Tescem a Ústředním autobusovým nádražím, jakož i velké hobby markety
Hornbach a Bauhaus na Heršpické ulici. Hlavně v centrální čtvrti Město Brno má své pobočky i řada
bank jako je Česká národní banka či Komerční banka a další.
V městské části Brno-střed mají své sídlo i významné kulturní instituce, jako je Moravské zemské
muzeum, Moravská galerie, Muzeum města Brna či divadla - Janáčkovo divadlo, Mahenovo divadlo, Městské
divadlo, Hadivadlo, Reduta, Divadlo Husa na provázku aj., je zde Hvězdárna a planetárium , Moravská zemská
knihovna a řada dalších.
Místní radnice si stanovila a snaží se naplňovat cíle ve všech základních oblastech života na
Brně-středu, ať už je to doprava, investice do školských zařízení, správa a privatizace bytových domů,
podpora kulturních aktivit nebo zlepšování péče o životní prostředí. Pořádá pravidelné akce, jako
je např. vítání občánků, Běh Terryho Foxe, vánoční oslavy na Moravském  náměstí a náměstí
Svobody. Ke sportu a rekreaci slouží nový areál Kraví hora. Další příspěvkovou organizací městské
části Brno-střed je Kulturní a vzdělávací středisko „U Tří kohoutů". V listopadu 2003 bylo
slavnostně otevřeno divadlo Polárka. Na náměstí Svobody se v září pravidelně konají tradiční
Slavnosti vína. Pro návštěvníky akce je připraven bohatý, volně přístupný kulturní program pro děti i
dospělé, přehlídka řemesel, krojovaný průvod a další atrakce. Jak už název napovídá, akce je
určena především pro prezentaci a prodej vinařských produktů a samozřejmě pro obohacení
kulturního života jak obyvatelů Brna a okolí, tak i návštěvníků Brna.
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